



平成 26 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 スターゼン株式会社
 代表者名 取締役社長 中津濱 健
 (コード番号 8043 東証第 1 部)
 問合せ先 常務取締役
 財務経理本部長 中井 俊夫
 (TEL. 03 - 3471 - 5521)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

添付資料 14 ページ

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	9,899	10,915	8,221	1,348	27,687
当期変動額					
剰余金の配当			559		559
当期純利益			<u>1,697</u>		<u>1,697</u>
自己株式の取得				462	462
自己株式の処分		170		289	460
連結範囲の変動					
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					
当期変動額合計		170	<u>1,138</u>	172	<u>1,136</u>
当期末残高	9,899	11,086	<u>9,359</u>	1,521	<u>28,823</u>

	その他の包括利益累計額					少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計		
当期首残高	531	272	188		615	30	28,333
当期変動額							
剰余金の配当							559
当期純利益							<u>1,697</u>
自己株式の取得							462
自己株式の処分							460
連結範囲の変動							
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	178	255	78	24	25	80	55
当期変動額合計	178	255	78	24	25	80	<u>1,081</u>
当期末残高	710	16	110	24	641	50	<u>29,414</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	9,899	10,915	8,221	1,348	27,687
当期変動額					
剰余金の配当			559		559
当期純利益			1,748		1,748
自己株式の取得				462	462
自己株式の処分		170		289	460
連結範囲の変動					
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					
当期変動額合計		170	1,188	172	1,186
当期末残高	9,899	11,086	9,410	1,521	28,874

	その他の包括利益累計額					少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計		
当期首残高	531	272	188		615	30	28,333
当期変動額							
剰余金の配当							559
当期純利益							1,748
自己株式の取得							462
自己株式の処分							460
連結範囲の変動							
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	178	255	78	24	25	80	55
当期変動額合計	178	255	78	24	25	80	1,131
当期末残高	710	16	110	24	641	50	29,465

以上